
 

Protokoll fra styremøte i Kristiansand Tennisklubb  

 

Dato: 24.03.2026  

Møtenummer: 3/2026  

Tid: 18:00–20:00  

Sted: Østre Ringvei 2, 4632  

Til stede: Christian Aasen, Maren Frivold, Tormod Skov-Skov, Emil Albert Scharffenberg, Nora 

Clarke, Thomas Lund, Svein Christian Wirak.   

Fraværende: Jill Akselsen og Thomas Spieler.  

 

1. Godkjenne referat  

Referat fra årsmøte ble godkjent uten merknader.  

 

2. Strategiplan 

Det utarbeides et utvalg som blir ansvarlige for ny strategiplan. Dette vil ha høy prioritet og 

det vil snarlig inviteres til Kick off etter påske. Fra styret deltar Christian Aasen, Emil Albert 

Scharffenberg og Tormod Skov-Skov. KTK vil søke bistand fra tennisforbundet i utarbeidelsen 

av strategiplan. Øvrige deltakere i utvalget blir fra sportslig utvalg, samt andre ivrige 

medlemmer i KTK. 

  

3. Trener-situasjonen og øvrige trenerressurser 

Styreleder og nestleder er i dialog med trener.  

  

Det er satt opp Trener 1 kurs i Kristiansand til høsten hvor Marco, Eirik, Emil Albert, Thomas, 

Jari og Alexander deltar fra KTK. Det vil også være deltakere fra Mandal– og Arendal 

Tennisklubb. Klubben ønsker å utvikle flere trenere og dette blir en god begynnelse. 

 

4. Utvalg – Rollefordeling 

Sportslig utvalg og Juniorutvalg 

Tormod Skov-Skov blir ny leder for sportslig utvalg, mens Svein Christian Wirak, Thomas Lund 

Marco Pompili foreløpig er øvrige medlemmer. Styret ønsker også en kvinnelig kandidat, og 

jobber med rekruttering. 

Emil Albert Scharffenberg bli leder for juniorutvalget og også barneidrettsansvarlig. Cato 

Stoltenberg blir også med i juniorutvalget. Det ønskes ytterligere medlemmer til utvalget.  

Sponsor og markedsansvarlig 



Thomas Spieler fortsetter som leder for sponsor og marked. Jill Akselsen og Maren Frivold blir 

med i utvalget.  

Anleggsansvarlig 

Det gjøres ingen endringer i anleggsutvalget, hvor Øystein Wirak i dag er leder. 

Trivselsutvalget 

Styret starter en rekrutteringsprosess for å finne medlemmer som har lyst til å bidra til økt 

aktivitet og flere sosiale arrangementer. Svein Christian Wirak leder dette.  

Sosiale medier  

Thomas Lund er ny sosiale medier ansvarlig, i samarbeid med Maren Frivold.   

 

Daglig leder 

Styret viderefører den midlertidige løsningen angående daglig leder situasjonen som 

beskrevet i styremøte fra 10.02.2026 inntil videre.  

  

5. Oppdatering fra utvalg 

- Markedsutvalget. Sparebanken Norge, Asko, Wilson og vervekampanje: Utgår grunnet 

sykdom.  

- Anleggsutvalget: Dører, baner inne, tak: Styret avventer i påvente av nye tilbud.  

- Juniorutvalget: Arbeidet med Tennis kids er godt i gang og det er arrangert flere sosiale 

sammenkomster, i tillegg til ukentlige treninger. Foreldre har også blitt involvert og bidratt 

positivt. Det er nå 10 deltakere på blå ball.  

 

6. Nytt banedekke ute - Sak fra årsmøtet 

Styret venter på nye tilbud fra anleggsutvalget og erfaringer fra andre klubber.  

 

7. Renhold og låsing, støvsuger   

Eivind har gjort en strålende jobb med renhold på anlegget.  

 

8. Oppussing klubbhus  

Styret og klubben er veldig fornøyd med nytt klubbhus og arbeidet som er gjort av Belinda. Vi 

gleder oss til å ta det i bruk.  

 

9. Vareautomat   

Styret venter på oppdatert tilbud og kostnadsoversikt.  Det undersøkes om automaten kan stå 

på bane 2 da styret er redd vareautomaten blir gjemt hvis den skal stå på klubbhuset.   

 

10. Eventuelt  

Styret er i dialog med Donn om samarbeid angående fritidsordning. Maren holder i videre 

samarbeid.  

 

 

 

 


